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nPBN MNCMEHU 3AOATAK

1. Jatn cy ckynosu: A={x|x e N, 1 <x <8}, B={yly € No,x <7}. lNpeacrasmn
cKkyrnose BeHoBuM gnjarpamMom v oapeauv: AN B,A U B, A\B u B\A.

2. Y jedHOM oferbermy 04 27 y4eHMKa CBaAKO je Mopao Aa ce OAJ/ly4Yn 3a yyemne
rpahaHcKor BacnuTama Uan BepoHayke. AKo ce 14 yyeHuka onpeaennsno 3a
rpahaHcko BacnuTare 1 17 3a BEpoHayKy, KOJIMKO YYeHUKa ce onpeaenuno 3a oba
npeamerta?

3. Ako je a=38 — 28:2, b=48 - 16-2 n c=6+13-3, n3payyHaj BpeaHOCT 13pa3a
c:9-6b:a.

4. HaupTaj nBa KOHBEKCHa 4YeTBOpoOyrfia Tako Aa MMajy 3ajegHuUYKu netoyrao.

5. Tauke A,B,C cy Ha jegHoj, a D u E Ha apyroj oa ABe napanenHe npase(Buamn
cnuky). Habpoj cee ayxu koje oapehyjy Tux 5 Tavaka.
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6. HaupTtaj ayx AB=5cm, Tauky MeAB, AM=3cm, KpyxHuuy k(M, r=3cm), n npaBy
a KOja cagpxu Tauyky B n cedye kpyxxHuuy k. NMpecedHe Tauke KpyxHuue k n npase a
03Haun ca C n D. Ynopeaun oyxu: MB n MC; 2AM n CD.




